



2019.5.28

星期二

读者热线：96706

壹点报料

WWW.qlw.com.cn

齐鲁晚报

多维度宣传减税降费政策

本报荣成5月27日讯(黄丽雅) 为保障各项减税降费政策落到实处,荣成市税务局多维度开展政策宣传辅导,确保纳税人对税收优惠政策“应知尽知”“应享尽享”。

荣成税务局积极开展政策培训,邀请山东省税务局“同心服务团”成员单位专家来荣开展减税降费政策培训;联合本地税务中介机构的注册税务师、会计师

作为减税降费外部志愿者讲师,从税款计算、申报填写等操作实务为纳税人开展免费培训。同时,精准推送政策,扩大宣传覆盖面。印制《“普惠”在哪里》宣传手册10000份向纳税人发放,并围绕新政规定、申报方式等,对符合条件的小规模纳税人及小微企业开展减税政策辅导13场次,培训纳税人3060户;通过电子税务局将总局相关减税公告发送纳税人,确保所有纳税人登录电子税务局就能看到提醒,并将总局减税降费政策2-5号公告制作成二维码通过各税企群向纳税人发放。

在此基础上,荣成市税务局组织全员开展送政策进户活动,延伸辅导触角。所有一线税收管理人员深入纳税人中,开展面对面宣传辅导,目前已进户送政策培训纳税人6100余户次。

2019“百所高校荣成行”活动举行

本报荣成5月27日讯(张耿) 5月23日,由市人才工作领导小组主办的“2019百所高校荣成行”活动举行,省内外60多所高校及荣成市60余家重点企业参会。

人才是发展的第一资源,为引进人才、留住人才,荣成市制定出台了“百千万英才计划”,投入2亿元专项资金,高标准规划建设了海洋高新园、科技创业园、服务外包产业园等创新创业园区,先后打造各类科技创

新平台144个,给来荣成创业就业人员搭建了施展才华的舞台。

会上,市人社局与45所首次参会的高校开展合作,在高校设立高校毕业生就业和人才引育合作基地,目前

累计在省内外96所高校设立了合作基地。

在随后举办的校企合作对接活动上,荣成市企业与各高校进行了深入的交流洽谈,现场初步达成合作意向80个。

活动期间,20余所高校分别到有合作意向的企业进行实地考察,部分高校负责人还参观了郭永怀事迹陈列馆、哈理工荣成学院、威海海洋职业学院和市海洋食品博览中心等处。

扫出朗朗乾坤,打出清风正气 ——荣成市扫黑除恶专项斗争工作侧记

黑恶不除社会难稳,黑恶不扫民心难安。自去年中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来,荣成出重拳、建机制、抓长效,成立以市委书记、市长为双组长,6名市级领导和法检两长为副组长、32个部门主要负责人为成员的领导小组,抽调精干力量组建市扫黑办、扫黑除恶专项斗争指挥部和深挖“保护伞”指挥部。各区镇街和领导小组成员单位也成立相应组织领导机构,构建起上下一体、纵横联动的组织领导体系。同时,面向全社会公布举报电话、信箱和微信号,发动社会力量参与。一场扫黑除恶的人民战争全面打响。

精准发力 黑恶必扫

工作前期,全市各区镇街道、村居,领导小组成员单位及下属企事业单位,均建立涉黑涉恶线索定期排查制度,排查出的问题根据性质,按照规定分别移交公安机关或纪检监察机关,并报市扫黑办备案,重要线索随时上报。各区镇街和领导小组成员单位专门设置涉黑涉恶线索举报箱,举报件报市扫黑办统一拆阅办理。目前,市扫黑办和扫黑除恶指挥部共收到各类举报线索465件,全部按程序进行登记、转交、督办、调查处理。

政法机关是扫黑除恶专项斗争的主力军。为强化各部门单位之间的协作配合,市委政法委牵头建立“三长”联席会议制度,健全完善重大涉黑涉恶案件会商机制,强化各个环节有机衔接,保证涉黑涉恶案件快侦、快诉、快判。

市公安机关抽调刑侦、治安、派出所等单位20余名得力干警组建扫黑除恶专业队,重点案件由领导带队作战,充分发挥专业队专职研判、专业打击作用,磨快扫黑除恶的“尖刀”和“利剑”。

市检察机关抽调刑检业务精兵组建扫黑除恶办案组,建立“捕诉一体”工作机制,对所有涉黑涉恶案件提前介入,主动与公安机关沟通对接,监督做好侦查取证,并全程跟踪直至诉讼程序终结。

市人民法院对进入审判程序的涉黑涉恶案件,组织专业合议庭研究,制订庭审预案,确保每起案件顺利审理,实现法律效果、政治效果、社会效果的有机统一。

在政法系统各单位的密切配合、通力协作下,目前,全市已累计打掉24个涉恶团伙,破获刑事案件100起,刑拘涉案人员160人,投案自首5人,查扣涉案资产623.4万元,检察机关起诉涉恶势力犯罪6件31人,审判

机关对3起涉黑涉恶案件依法进行了公开判决。

除恶务尽 深挖彻查

扫黑除恶,必须紧盯黑恶势力背后的“关系网”“保护伞”。

工作中,荣成市坚持扫黑“黑”与打“伞”同步进行,将扫黑除恶专项斗争同反腐败斗争和基层“拍蝇”相结合,每周汇总线索,每月开展研判调度,涉黑涉恶问题优先研判,线索优先排查,案件优先查处。

市纪委监委将监督执纪监察力量向深挖“保护伞”工作一线倾斜,确定了8个方面、20项具体任务,明确各室部、派驻和巡察机构的职责定位,形成工作合力。同时,畅通信访举报渠道,对涉黑涉恶举报事项实行100%受理、100%登记、100%转办,与政法机关建立问题线索双向移交、法纪并行工作机制,做到问题优先研判、线索优先排查、案件优先查处。

在重点行业领域,特别是渔业生产及劳务黑中介、非法用工、建筑装卸队等领域,紧盯重点部门、重点区域和重点人员,对群众身边的涉黑涉恶腐败问题以及党员干部和其他行使公权力的公职人员放任包庇黑恶势力、充当“保护

伞”等6类问题深挖彻查。

对于公安机关打掉的24个涉恶团伙和100起涉恶刑事案件,市纪委监委密切关注,实行专人负责,同步介入进行调查,确保侦办涉黑涉恶案件与查处“保护伞”同步进行。截至目前,共查处党员干部涉黑涉恶腐败和充当“保护伞”问题9起16人,留置4人,给予党纪政纪处分14人,组织处理2人,移送检察机关3人,刑事处罚2人。此外,对前期查办的典型案例进行认真剖析,梳理相关案件违法违纪事实,制作警示教育资料,深入开展廉政教育宣讲,形成扫黑除恶深挖“保护伞”浓厚社会氛围。

凝聚合力 彻底铲除

针对劳务中介及装卸行业涉恶问题较多的实际,全市各相关部门全面开展涉黑涉恶监管排查整治。石岛管理区、市人社局、市场监管局等部门强化审批、备案、检查等监督管理程序。目前,共组织执法检查13次,检查中介机构、装卸队伍、渔港码头500余家次,取缔非法中介机构4家,受理中介、装卸投诉举报案件38起,为126名求职者讨回中介费、工资95万元,摸排疑似涉黑涉恶线索8条,并将1起涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件移

交公安部门处理。

通过日常巡查摸排以及民心网、民生110投诉举报等渠道,人社部门广泛搜集黑恶线索,不断加大执法检查力度,会同公安、市场监管等部门不定期开展行业联合执法检查,强化线索核查,全力规范全市中介、装卸市场经营行为。

市海洋发展局、公安局、海警二大队、市场监管局开展近海管理秩序集中整治行动,重点整治在水产品批发、农贸市场和集贸摊点等渔市交易场所欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索等行为。目前,收到群众举报线索15条,查获非法捕捞渔船31艘、禁用渔具3100套。

“以前,对于村霸、港霸等黑恶势力,老百姓敢怒不敢言,现在有党委、政府做后盾,欺压百姓、欺行霸市这些事几乎没有,社会风气更和谐了。”市民田先生感叹。

与此同时,荣成市按照“一个机制,五个体系”建设标准,着力推进“雪亮工程”、综治中心和网格化服务管理体系建设,投资1.4亿元搭建平安荣成智慧平台,安装各类监控摄像机6.9万台,实现重点部位视频监控全覆盖,为黑恶违法犯罪分子布下天罗地网,城乡治安管控水平迈上新台阶。

(杨青)

新时代文明实践

俚岛扬起92面志愿服务大旗

“我志愿成为一名光荣的新时代文明实践志愿者。我承诺:努力践行志愿精神,尽己所能、不计报酬,服务群众、奉献社会;不忘初心、牢记使命,传播思想、实践文明,为建设‘自由呼吸·自在荣成’、建设魅力俚岛贡献力量!”

5月24日上午,在俚岛镇大庄许家广场,600多名志愿者发出铿锵誓言。当天,俚岛镇新时代文明实践志愿服务队授旗仪式暨志愿助力“美丽乡村”提升大

会举行,市委常委、宣传部长李洪霞等领导,嘉宾为92支文明实践志愿服务队授旗。

自去年11月底全市启动新时代文明实践试点工作以来,俚岛镇积极创新文明实践管理模式,镇村两级共投资50余万元,打造成立了镇新时代文明实践分中心和5个试点村实践所,按照“心中有党、家中有德、村中有爱、人人有责”的“四有”标准,依托志愿服务载体和文化服务平台,组织开

展各类活动上百次,覆盖群众达3万余人。期间还承办了首届中国农民丰收节和全国文联文艺志愿服务工作会议等重要活动。

俚岛镇的文明实践工作在扶贫济困、生态保护、清洁家园、美丽乡村等各项工作上发挥了独有的、不可替代的作用。本次,共有78支村居新时代文明实践志愿服务队、11支巾帼志愿服务队、鱼水情深志愿服务队、三星重工业(荣成)有限公司志愿服务队、俚岛医院

志愿服务队获得授旗。

俚岛镇文明实践分中心主要负责人表示,分中心将充分利用好新时代文明实践这个载体,在“美丽乡村综合提升”等工作中发挥更大作用。

在仪式最后,大庄许家社区新时代文明实践志愿服务队代表进行了发言,志愿者代表领读志愿者誓词。大庄许家志愿者们开展志愿助力美丽乡村提升活动,对卫生环境进行了清扫。

(杨青)



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188